
EDITORIAL.EDITORIAL. Terapia prin adevăr doare, dar izbăveşte

Ostașul român,  
onorat cu Ștafeta Veteranilor

E greu, dar nu imposibil să faci politică şi să nu 
minţi. La români nu e greu, e foarte greu. Minciuna, 
hoţia şi falsul sunt monedele forte ale existenţei noastre 
cam de când ne ştim. Cu unele excepţii notabile, desigur, 
care i-au permis unei nulităţi politice ca Rareş Bogdan 

să ameninţe UE cu „crize la graniţe” dacă nu ne acceptă 
în Spaţiul Schengen. 

Terapia prin adevăr nu pare să fie făcută nici pentru 
politicienii români, dar nici pentru electoratul care îi 
alege pe năimiţii analfabeţi din politică. Ce treabă are 

alegătorul preocupat de ziua de azi, de facturi şi faliment, 
de preţuri şi boli, de foame şi război, ce treabă are el cu 
plagiatul lui Ciucă, al lui Cîmpeanu şi al altor actori 
politici lipsiţi de talent şi de carte, dar plini de titluri de 
„doctor”?!  Dumitru Manolăchescu | PAGINA 3

Și Sfântu Gheorghe 
aprinde „un milion de 
stele pentru nevoiași”

facebook.com/covasnamedia

Unul dintre cele mai populare 
evenimente marca Invictus Ro-
mânia, Ștafeta Veteranilor, a ajuns 
luni la prânz în Sfântu Gheorghe. 
Statuia Ostașului Român a fost 
locul de predare-primire al sim-
bolului care arată, dincolo de toa-
te, prețuirea față de militarii căzuți 
sau răniți în războaiele lumii. Ac-
țiunea nu a fost una oarecare, ci 
s-a marcat după ce zeci de per-
soane au străbătut, alergând sau 
pedalând, ruta Brașov – Sfântu 
Gheorghe, respectiv cei 35 de ki-
lometri dintre cele două localități. 
Momentul de la Sfântu Gheorghe 
a fost marcat prin prezența pre-
fectului județului Covasna, dar 
și, printre altele, prin întâlnirea 
fiu-tată din familia militarilor 
Gaiță. PAGINA 4

Producţia de cartofi este 
mai mică decât anul trecut; 
preţul, aproape dublu

Producţia medie de cartofi 
din acest an va fi în judeţul 
Covasna de circa 19 tone la 
hectar, mai scăzută cu aproa-
pe 20% faţă de media multi -
anuală, estimează conducerea 
Direcţiei Agricole. 

Potrivit directorului insti-
tuţiei, Kozma Béla, culturile 
nu s-au dezvoltat corespun-
zător din cauza condiţiilor 
meteorologice nefavorabile, 
fiind afectate îndeosebi de 
seceta din această vară. 
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Una dintre cele mai ample campanii de solidaritate organizate de 
asociația Caritas, „Un milion de stele pentru nevoiași”, revine! Acțiuni 
vor avea loc și în județul Covasna, la Sfântu Gheorghe, în 14 oc -
tombrie, de la ora 18:00, în Piața Centrală, dar și în 21 octombrie, la 
Brețcu. PAGINA 5

Incident între suporteri,  
după meciul Sepsi OSK  
- Farul Constanța

Un incident în care au fost im-
plicați fani ai Sepsi OSK și ai Fa-
rului Constanța a avut loc dumi-
nică după-amiază în zona stadio-
nului din Sfântu Gheorghe. Jan-
darmii au legitimat 13 persoane, 
iar cinci au fost amendate, după 
ce schimbul de replici dintre su-
porterii celor două echipe au de-
generat în violență fizică.  

Unul dintre reprezentanții ga-
leriei Sepsi OSK, prezent la fața 
locului în momentul întâmplării, 
spune că vina celor petrecute apar-
ține jandarmeriei. PAGINA 2
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Doi bebeluși covăsneni, diagnosticați cu malformații 
cardiace congenitale, operați cu succes

Doi bebeluși, Krisztina, în vârstă de 7 luni, și Oszkar, în vârstă 
de 10 luni, ambii din județul Covasna, născuți prematur și diag-
nosticați cu malformații cardiace congenitale, au primit noi șanse 

la o viață sănătoasă. Inimioarele lor au fost salvate cu ajutorul in-
tervențiilor chirurgicale derulate de specialiști din județul Brașov, 
în septembrie. Recent, bebelușii au fost externați. PAGINA 3


